
V tej delegatski prilogi objavljamo tudi poročilo o
delu IS v letu 1982 in integralno besedilo ugotovitev in
stališč k osnutku zakona o pokojninskem in invalid-
skem zavarovanju, ki ga je pripravila medzborovska
komisija skupščine občine.

Poročilo o delu IS v letu 1982 sicer ne bo obravna-
vano na sejah zborov skupščine, vendar pozivamo de-
legate, da navedeno poročilo proučijo ter pripombe
posredujejo skupni strokovni službi.

Ugotovitve in stališča k osnutku zakona o pokojnin-
skem in invalidskem zavarovanju so bila posredovana
skupščini SKS.

POROČILO O DELU
IZVRŠNEGA SVETA V LETU 1982

Izvršni svet kot izvršilni organ skupščine občine je
opravljal svojo funkcijo znotraj delegatskega sistema,
saj ima tudi posebno odgovornost za učinkovito ter do-
sledno uveljavljanje delegatskega sistema, ko v okviru
svojih pravic in dolžnosti izvršuje odgovornost obvla-
dovanja stanja na vseh področjih družbenega življenja
v občini. Izvršni svet je izvajal sprejeto politiko in
predlagal ukrepe, izvrševal splošne akte skupščine in
odgovorno usklajeval delo med upravnimi organi.

Izvršni svet je v letu 1982 deloval v sestavi, ki jo je
na predlog predsednika izvršnega sveta določila skup-
ščina občine. Ob volitvah organov družbenopolitične
skupnosti v aprilu 1982 se je v izvršnem svetu zame-
njalo 2/3 članov. Tako, da so bili na novo imenovani
podpredsednik izvršnega sveta, direktor uprave za
družbene prihodke, predsednik komiteja za planiranje
in gospodarstvo, predsednik komiteja za urejanje pro-
stora ter 6 neprofesionalnih članov izvršnega sveta.

Od reorganizacije občinske uprave, ki je bila izve-
dena ob koncu leta 1981, smo uresničevali resorno na-
čelo organiziranosti, kar pomeni, da je vsak upravni
organ zadolžen za spremljanje stanja na svojem pod-
ročju.

Takšno načelo organiziranosti izvršnega sveta in
uprave se je potrdilo kot primerno, saj prispeva k ure-
jenim medseboinim odnosom članov izvršnega sveta in
organov ter služb, ki jih vodijo. Nejasnosti o pristoj-
nosti in odgovornosti za posamezno področje praktično
ni. Tudi kolegijsko vodenje nekaterih upravnih orga-
nov se je v praksi potrdilo kot pozitivno. Omeniti je
potrebno, da v začetku leta ni zaživel le komite za ure-
janje prostora kot kolegijski upravni organ, in to pred-
vsem zaradi kadrovskih težav. Po predhodni obravnavi
v komitejih, le-ti predložijo izvršnemu svetu gradiva,
ki jih izvršni svet oceni z medresorskega in širšega
družbenega vidika ter sprejme zaključke oziroma pred-
loge stališč, ki jih posreduje skupščini.

Izvršni svet je bil neposredno povezan s celotnim
skupščinskim in družbenopolitičnim sistemom, saj je
pri uresničevanju svojih nalog izhajal iz interesov de-
lovnih ljudi in občanov v temeljnih organizacijah in
skupnostih, ki te interese opredeljujejo in se tako
vključujejo v politični sistem kot nosilci oblasti in
družbenega samoupravljanja. Tako je izvršni svet kot
kolegijski izvršilni organ skupščine s svojim načinom
in vsebino dela prispeval k razvoju in uresničevanju
delegatske in samoupravne vloge skupščine.

Izvršni svet je stalno in temeljito obveščal skupščino
o izvajanju politike, ki jo je sprejela, o stanju na po-
sameznih področjih in predlogih ukrepov za dosledno
uresničevanje sprejete politike in pripravljal podlago
za učinkovite in kvalitetne odločitve v delegatski skup-
ščini.

V delu izvršnega sveta kot kolektivnega organa je
bilo zaslediti kolektivno odgovornost za sprejete odlo-
čitve, ki so izhajale iz kolektivnega dela izvršnega
sveta, ob tem je bila prav tako izražena osebna odgo-
vornost posameznih članov izvršnega sveta pri izvrše-
vanju njihovih dolžnosti.

Obseg dela izvršnega sveta lahko ponazorimo z ne-
katerimi statističnimi podatki. V letu 1982 je imel iz-
vršni svet 57 sej (stari mandat 20, novi mandat 37) s
povprečno udeležbo v starem mandatu 12 članov, v
novem mandatu pa 11 članov. Obravnaval je 678 točk
dnevnega reda, od teh so 556 točk pripravili upravni

organi in 124 točk drugi pripravljalci. Po vsebini je
izvršni svet obravnaval 224 zadev s področja urba-
nizma, 178 zadev s področja gospodarstva, 34 zadev s
področja družbenih dejavnosti, 76 zadev s področja
premoženjsko pravnih zadev, 10 zadev s področja dav-
kov in 64 zadev s področja financ. Poleg tega je po-
trebno omeniti, da je izvršni svet obravnaval tudi več
zadev s področja delovanja krajevnih skupnosti, s pod-
ročja ljudske obrambe in družbene samozaščite in s
področja kadrovske politike, prav tako je obravnaval
številne interne akte, pomembne za delo upravnih
organov.

Izvršni svet je na podlagi svojih pristojnosti obrav-
naval in podal stališča do vseh gradiv, ki jih je obrav-
navala skupščina občine in skupščina mesta Ljubljane
v letu 1982.

Opravljene naloge izvršnega sveta in upravnih orga-
nov po področjih:

1. Družbeno planiranje in gospodarstvo
V letu 1982 so v komiteju za družbeno planiranje in

gospodarstvo na osnovi predhodnih analiz pripravili
osnovo spremenjenih planskih dokumentov, in sicer:

— puedlog dopolnitve družbenega plana občine L.jub-
ljana-Siška za obdobje 1981—1985 za področje namen-
ske izrabe prostora za kmetijstvo in gozdarstvo,

— predlog sprememb in dopolnitev Dogovora o te-
meljih družbenega plana občine Ljubljana-Šiška 1981—
1985,

— predlog sprememb in dopolnitev družbenega pla-
na občine Ljubljana-Siška 1981—1985, in

— predlog resolucije občine za leto 1983.
Na drugih področjih sta komite in izvršni svet stalno

spremljala gospodarska gibanja ter zunanje trgovinske
aktivnosti OZD, sanacijske procese, izgube, sprejema-
nje in izvajanje planskih aktov OZD, investicije ter
integracijske procese. Izpostaviti velja aktivno vlogo
komiteja in izvršnega sveta pri oblikovanju stališč in
ukrepov za zagotovitev izvajanja Dogovora o razpore-
janju dohodka in osebnih dohodkov.

V okviru komiteja za družbeno planiranje in gospo-
darstvo so delovale tudi komisije, in sicer: komisija za
preskrbo in promet blaga, komisija za turizem in go-
stinstvo in komisija za drobno gospodarstvo. Komisije
so vsaka na svojem področju spremljale stanje in pri-
pravljale predloge za izboljšavo le-tega oziroma kon-
kretne rešitve določenih problemov.

2. Družbene dejavnosti
Na področju družbenih dejavnosti je bila v letu 1982

vsa pozornost namenjena spremljanju izvajanja druž-
benega plana občine 1981—1985 v letu 1982, spremlja-
nju izvajanja planskih dokumentov samoupravnih in-
teresnih skupnosti, prav tako pa tudi pripravi predlo-
gov sprememb in dopolnitev srednjeročnih planskih
dokumentov s področja družbenih dejavnosti. Poseben
poudarek na področju družbenih dejavnosti sta komite
in izvršni svet posvetila spremljanju in gibanju skup-
ne porabe samoupravnih interesnih skupnosti in OZD
družbenih dejavnosti s poudarkom na izvajanju spre-
jetih stabilizacijskih programov in usmeritev.

V okviru komiteja za družbene dejavnosti so delo-
vale tudi naslednje komisije:

— komisija za zadeve borcev NOV in vojaških in-
validov, ki je tekoče spremljala problematiko borcev
in invalidov ter v skladu s svojo pristojnostjo redno
izplačevala razna denama nadomestila in pomoči,

— odbor udeležencev družbenega dogovora o spome-
nikih revolucionarnega gibanja NOB in socialistične
izgradnje, ki je tekoče obravnaval problematiko v zve-
zi z izvajanjem spomeniškega varstva, obnovitvenimi
deli na obstoječih spomenikih in spominskih ploščah,

— operativni odbor za samoprispevek III, ki je ob-
ravnaval tekočo problematiko v zvezi z izvajanjem
enotnega programa gradenj objektov družbenega stan-
darda.

Na področju razvoja družbenih dejavnosti je bil v
letu 1982, ko so bile izvedene volitve, podan tudi po-
udarek organiziranju ustreznih oblik in metod dela pri
razvijanju delegatskega sistema samoupravnih interes-
nih skupnosti v funkciji izvajanja in poglabljanja svo-
bodne menjave dela na osnovi sprejetih planskih do-
kumentov.



3. Urejanje prostora

Na področju urejanja prostora so bili vloženi vsi na-
pori, da se izpeljejo vsi postopki za pripravo urbani-
stičnih aktov, ki bi čimbolj uredili urbano področje
Siške.

Tako so bili skupščini predloženi naslednji akti, ki
jih je skupščina sprejela:

— spremembe in dopolnitve GUP,
— študija prenove Stare Siške,
— zazidalni načrti za naslednje otoke: SS 8/2 delno

Dravlje, SS 12/6 a Podutik, SS 107/1 in SO 4/2 Sent-
vid, SS 109 Gunclje, SS 111 Vižmarje pod klancem, SS
112 Vižmarje-Brod in SP 7 Iskra Pržanj.

Skupščina občine je sprejela tudi osnutke naslednjih
dveh aktov:

—• urbanistični načrt Medvod, in
— zazidalni načrt SP 8 SKIP.
Izdelava in sprejemanje urbanistične dokumentacije

je odvisna predvsem od usklajenega delovanja vseh
dejavnikov planiranja v prostoru, to je od zagotavlja-
nja usklajenih ciljev planiranja, od izdelave geodetskih
podlog za posamezna območja do spoštovanja dogovor-
jenih ciljev in nalog v procesu sprejemanja posamez-
nih urbanističnih dokumentov. V pripravi je še nasled-
nja urbanistična dokumentacija:

— dopolnitve urbanističnega načrta Smartno—Ta-
een—Gameljne, in

— zazidalni načrti za naslednje zazidalne otoke: SS
9 Koseze, SS 12/11. faza Podutik, SS 101 Sp. Siška, SS
110 Vižmarje nad klancem, SS 201/4 a Tacen, SS 202/1 c
Gameljne, MeS 7 a Preska, pokopališče Smlednik in
Smartno, SP 1 Pivovarna Union, SP 3 Iskra, SP 6
Agrostroj, MeC 1, 2, 3 Medvode.

Na področju urbanističnih, gradbenih in lokacijskih
zadev, ki zajema reševanje vlog za izdajo lokacijskih,
gradbenih in uporabnih dovoljenj, gradbenih potrdil
in potrdil o namembnosti zemljišč je bilo v letu 1982
rešenih 2034 vlog, 190 pa jih je še v postopku. Tu je
potrebno poudariti, da so postopki dolgotrajni, saj v
postopkih sodelujejo stranke, ki varujejo svoje koristi.

Na področju komunalnih in stanovanjskih zadev, ki
so v pristojnosti referata za komunalne in stanovanj-
ske zadeve je bilo v letu 1982 rešenih 531 zadev, 24
zadev pa je v reševanju.

Potrebno je oceniti, da se v komiteju še nadalje iz-
vajajo naloge v zvezi z reševanjem nedovoljenih zgra-
jenih objektov (črnih gradenj) po odloku, ki ga je spre-
jela občinska skupščina, in prav tako se nadaljujejo
postopki za odpravo barak in stanovanj VI. in VII.
kategorije, skladno z družbenim dogovorom o odpravi
barakarskih naselij ter stanovanj VI. in VII. katego-
rije.

4. Družbeni prihodki

Uprava za družbene prihodke je na podlagi zakona
o upravah za družbene prihodke spremljala pridobi-
vanje dohodkov, od katerih se plačujejo davki občanov,
ugotavljala davčne obveznosti, pobirala davke in nad-
zorovala pravilnost davčnih napovedi občanov. odmer-
jala in pobirala pi-ispevke občanov za samoupravne
interesne skupnosti družbenih dejavnosti in druge sa-
moupravne organizacije in skupnosti, odmerjala in
pobirala nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča,
opravljala inšpekcijsko službo ter vršila izterjavo kazni
in drugih obveznosti za druge subjekte (sodnik za pre-
krške, sodne takse, carine ipd.).

Na osnovi tega so bili v letu 1982 odmerjeni za leto
1981 naslednji davki in prispevki iz gospodarskih in
poklicnih dejavnosti:

g. Višina

Leto zave- Ind. d a v k o v Ind.
zancev . , i n

prispevkov
1980 1515 100 314,174.000 100
1981 1591 105 458,578.000 146

Skupni dohodek občanov je prijavilo 926 občanov,
od tega je bilo obdavčenih 166 občanov iz obrti in dru-
gih gospodarskih dejavnosti in 243 ostalih občanov.
Odmerjeni davek je znašal 21,236.000 din.

Odmera davkov in prispevkov iz kmetijskih dejav-
nosti je zajemala odmero davkov iz kmetijske dejav-
nosti, odmero prispevkov za zdravstveno zavarovanje,
odmero prispevka za slarostno zavarovanje, odmero
davka od premoženja — gozd. Vseh zavezancev je bilo
4175, odmera davkov in prispevkov je znašala 9,616.720
din.

Odmera davkov od premoženja in premoženjskih
pravic, ki je zajemala odmero davka od stanovanjskih
prostorov, garaž, poslovnih prostorov, počitniških hiš
je bila izvršena pri 15.592 zavezancih v znesku 8,588.037
din.

Odmera davka na promet nepremičnin je zajemala
davek od prometa stavb, stanovanj, garaž, poslovnih
prostorov, davek na dohodek od premoženja pri pro-
daji nepremičnega premoženja, davek na dediščine in
darila. Do 31. 12. 1982 je bilo predloženo v evidentira-
nje in odmero 1554 napovedi in odmerjen davek v zne-
sku 26,930.000 din.

Za leto 1982 je bila izvršena odmera nadomestila za
uporabo stavbnega zemljišča 13.070 zavezancem. za ka-
tere so bile dane odločbe in položnice s štirimi akon-
tacijami. V tem obdobju je bilo obdelanih 27.864 vpla-
čil, za sodno izterjavo dolga je bilo predlagano 25 za-
vezancev. Stanje vplačil za omenjeno obdobje je
90,741.095,55 din.

Davčna inšpekcija je v letu 1982 opravila preglede
poslovnih knjig in ugotovila dohodek pri 1500 zavezan-
cih davkov iz obrtne in poklicne dejavnosti. Ugotov-
ljeni celotni dohodek davčnih zavezancev, katerih
pregled je opravila davčna inšpekcija, je znašal
1,350.991,250 din in čisti dohodek 298,041.550 din.

Zaradi boljšega pregleda aktivnosti davčne izterjave
podajamo še pregled in primerjavo podatkov glede
obremenitev in plačil za enako obdobje 1981 in 1982:

Leto Obremenitve Ind. Plačila Ind.

1981
1982

527,142.600
750,773.000

100 490,466.200
143 702,386.000

100
144

93
93

Takšen obseg dela in zahteven družbenoekonomski
položaj, v katerem se nahajamo, je zahteval od uprave
za družbene prihodke maksimalne napore, saj je bilo
z doslednim izvajanjem davčne politike zagotovljeno
načelo, da vsakdo prispeva k zadovoljevanju splošnih
in skupnih družbenih potreb po svoji ekonomski moči.

5. Obča uprava

Sekretariat za občo upravo je v letu 1982 opravljal
naslednje naloge iz svojega področja: izvrševanje pred-
pisov v upravnem postopku, premoženjsko pravna
vprašanja, pridobivanje in obnavljanje osnovnih sred-
stev za delo občinskih upravnih organov, evidence
družbene imovine in upravljanja s stanovanji druž-
bene lastnine, ki so v upravljanju občine, matične in
državljanske knjige in druge registre občanov izven
mestnih KS, delovanje KS, overovitve listin in izdaja-
nje delovnih knjižic.

Poleg teh pa so se na podlagi dogovora med UO v
sekretariatu za občo upravo opravljale naslednje sku-
pine del in nalog: strokovna in administrativna opra-
vila s kadrovskega področja in kadrovske evidence,
opravila v zvezi z izvajanjem pravic in obveznosti iz
delovnih razmerij delavcev občinskih upravnih orga-
nov ter v zvezi z delom samoupravnih organov, opra-
vila v zvezi z normativno dejavnostjo občine, OZD,
SIS, KS in drugih, sprejem, evidentiranje, dostava,
prenos, arhiviranje in odprava pošte, nabava drobnega
inventarja ter varovanje upravne stavbe.

V letu 1982 je bilo v premoženjsko pravnem organu
sprejetih 440 vlog, ki so se nanašale na odvzem zem-
ljišč, razlastitve zemljišč zaradi gradnje in rekonstruk-
cij cest, komunalnih naprav, stanovanjskih in drugih
objektov ter drugo.

Omeniti je potrebno, da v občini še niso izdelani vsi
izvedbeni akti družbenega plana občine — prostorski
del, zato za gradnjo posameznih objektov skupščine
občine pogosto ugotavlja splošni družbeni interes. Po-
stopki za ugotovitev le-tega pa so še vedno zahtevni in
dolgotrajni in predstavljajo dodatno obremenitev de-
lavcev sekretariata za občo upravo. Na področju sta-



novanjskih zadev je bil pripad 179 novih zadev, izda-
nih je bilo 38 odločb in 22 sklepov, izvedenih 13 pri-
silnih izselitev, 10 pa jih je še v postopku. Na področju
splošnih pravnih zadev so delavci opravili vse naloge
v zvezi z volitvami v družbenopolitične in samouprav-
ne interesne skupnosti, opravili so pregled ter podali
pripombe k 22 samoupravnim aktom OZD, opravili vse
aktivnosti z zvezi z izvajanjem priporočila Izvršnega
sveta skupščine SR Slovenije o delovnem času, sodelo-
vali pri izgrajevanju statutov KS. Poleg teh nalog so
delavci s pravnega področja pripravljali tudi gradiva
in stališča do gradiv, ki sta jih obravnavala skupščina
in izvršni svet.

Kadrovska služba je v okviru sekretariata za občo
upravo opravljala vsa strokovna administrativna opra-
vila za komisijo za volitve in imenovanja (13 sej), ko-
misijo za odlikovanja (10 sej), komisijo za administra-
tivna vprašanja (2 seji), komisijo za spremljanje ure-
sničevanja družbenega dogovora o kadrovski politiki
(2 seji) in za žirijo za priznanja občine Ljubljana-Siška
(4 seje) ter kadrovsko koordinacijo pri OK SZDL Ljub-
ljana-Šiška. Poleg predpisanih evidenc je služba vodila
tudi evidence zunanjih članov disciplinskih komisij
TOZD, evidenco potekov mandatov IPO in KPO ter
evidenco odlikovanih oseb. Ob volitvah 1982 je bila
vzpostavljena tudi evidenca delegatov temeljnih dele-
gacij za družbenopolitično skupnost in samoupravne
interesne skupnosti. Pripravljcna so bila tudi številna
poročila. Poleg teh nalog je kadrovska služba oprav-
ljala za vse občinske upravne organe in skupno stro-
kovno službo naloge v zvezi z delovnimi razmerji ter
pravicami in dolžnostmi delavcev UO iz delovnega ra»-
merja. Za splošno službo, ki zajema področje krajev-
nih skupnosti, krajevnih uradov, ekonomat in tehnično
skupino, je potrebno omeniti, da dela in naloge refe-
renta za krajevne skupnosti v letu 1982 niso bila zase-
dena, zato so se dela opravljala v skupni strokovni
službi (opravljal jih je tajnik zbora krajevnih skup-
nosti).

Krajevni urad Medvode in krajevni urad Vodice sta
opravljala dela in naloge v zvezi z državljanskimi knji-
gami ter drugimi registri. Rešenih je bilo 2500 vlog.
V sprejemni pisami je bilo overovljenih 5240 doku-
mentov, ter rešenih 2573 zadev v zvezi z delovnimi
knjižicami.

V ekonomatu so se opravljala vsa dela in naloge v
zvezi z nabavo, evidentiranjem in obračunavanjem
osnovnih sredstev in drobnega inventarja. V okviru
virada za najdene predmete sta bili izvedeni dve javni
dražbi teh predmetov.

V tehnični skupini so se opravljala vsa dela in na-
loge varovanja ter vzdrževanja upravne stavbe in po-
slovnih prostorov. V letu 1982 je sekretariat za občo
upravo opravil tudi več izrednih nalog. Tako je stro-
kovno in tehnično sodeloval pri pripravah in izvedbi
volitev delegacij OZD in krajevnih skupnosti za dele-
giranje delegatov v družbenopolitične in samoupravne
interesne skupnosti. Poleg tega sta bili izvedeni dve
akciji razdelitve bencinskih bonov vsem občanom na
sedežih posameznih krajevnih skupnosti in ena akcija
razdelitve kuponov za gospodinjski plin. Vse akcije so
bile izvedene uspešno in so dosegle svoj namen.

6. Splošna ljudska obramba in družbena samozaščita
Aktivnost na področju splošne ljudske obrambe in

družbene samozaščite je ena izmed temeljnih nalog
vseh upravnih organov in izvršnega sveta. Posebej pa
strokovne in upravnopravne naloge na tem področju
opravlja sekretariat za ljudsko obrambo. Poglavitna
področja dejavnosti so bila usmerjanje in svetovanje
pri dopolnjevanju obrambnih in varnostnih načrtov v
upravnih organih, OZD, krajevnih skupnostih, samo-
upravnih interesnih skupnostih, usposabljanje delovnih
ljudi in občanov ter strokovnih kadrov za naloge sploš-
ne ljudske obrambe in družbene samozaščite, civilne
zaščite, občinskih organov ter krajevnih skupnosti ter
enote za upravno vojne zveze in kriptozaščito ter vo-
denje upravnih zadev, civilne zaščite, usmerjanje mla-
dine v vojaške šole in obrambne poklice ter s področja
varnosti in družbene samozaščite.

Pri izvrševanju svojih nalog je sekretariat sodeloval
z občinskim štabom za TO, z mestnim in republiškim
sekretariatom za ljudsko obrambo.

Po posameznih področjih dela je sekretariat izdelal
in izvedel program usposabljanja za občane v krajev-
nih skupnostih na temo delovanje družbenopolitičnega
in družbenoekonomskega sistema v izrednih in vojnih
razmerah ter protioklepna borba, mobilizacija in di-
verzantsko dejstvovanje. Na področju vojaško mobili-
zacijskih zadev je bila občina Šiška udeležena pri 6
preizkusih mobilizacijskih in vojaških vaj s 1536 vo-
jaškimi obvezniki.

Na področju nabora in vključevanja mladincev v vo-
jaške šole in poklice so se neposredne priprave izva-
jale v občini, kar se je pokazalo kot uspešno, saj se je
zagotovila še boljša povezanost z mestom, kar pred-
stavlja pomemben prispevek k bolj organiziranem in
uspešnejšem izvajanju naborov. V letu 1982 je bilo v
naši občini pozvanih na reden nabor 565 nabornikov.

Na področju obrambnega načrtovanja je bilo delo
sekretariata usmerjeno predvsem k dopolnjevanju,
usklajevanju in rednem načrtovanju ukrepov za pri-
pravljenost, dopolnjevanju mobilizacijskih ocen in na-
črtov mobilizacije, analiziranju bilanc in materializa-
cije obrambnih načrtov v procesu samoupravnega do-
govarjanja in sporazumevanja in dograjevanje ukrepov
in aktivnosti za preprečevanje in odpravljanje izrednih
razmer. Na področju upravno vojnih zvez je bila vzpo-
stavljena območna zveza v internem teleprinterskem
omrežju z ljubljanskimi občinami in mestom, dopol-
njeno in razširjeno je UKV radijsko omrežje s krajev-
nimi skupnostmi. Vzpostavljen je bil tudi tesnejši stik
z radioamaterskim klubom Ljubljana in izdelan načrt
skupnega sodelovanja pri razširjanju in usposabljanju
radiooperaterjev.

Na področju civilne zaščite je bila vsa pozornost na-
menjena organizacijski, strokovni, kadrovski in mate-
rialni krepitvi enot in štabov CZ. Organizirane so bile
vaje v 21 krajevnih skupnostih in 17 OZD na teme
"•potres«, »zračni napad« in »-požar«.

Na področju varnosti in družbene samozaščite se je
kot uresničevanje skupnih interesov na področju var-
nosti organizirala narodna zaščita v vseh krajevnih
skupnostih, TOZD in drugih samoupravnih organizaci-
jah in skupnostih. V preteklem letu je bilo organizira-
nih 20 seminarjev o narodni zaščiti, katerih se je ude-
ležilo 900 pripadnikov narodne zaščite.

Na področju ljudske obrambe, vamosti in družbene
samozaščite se je sekretariat aktivno vključeval v pro-
ces podružbljanja splošne ljudske obrambe in družbene
samozaščite kot sestavine socialističnega samouprav-
nega razvoja in kot vsakodnevne dejavnosti vseh druž-
benih subjektov.

7. Finance in proračun
Na podlagi zakona o financiranju splošnih družbenik

potreb in veljavnega odloka o ustanovitvi, organizim-
nju in delovnem področju upravnih organov in skupme
strokovne službe občine Ljubljana-Siška, je sekreta-
riat za finance in proračun izvrševal naloge in opra-
vila na področju bilanciranja sredstev splošne porab«,
spremljal pojave na področju javnih financ, posebej
na področju financiranja splošnih družbenih potreb.
Organiziral je računovodstva za posamezna podrooja
dela, sestavljal periodične obračune in zaključne ra-
čune. Posebno mesto je bilo dano informiranju za pod-
ročje financ in knjigovodstva. Sodeloval je z vsemi
ustreznimi organi pri oblikovanju in izvajanju politike
splošne porabe občine in mesta.

Sekretariat za finance je organiziral in vodil računo-
vodstvo za zadeve, ki se nanašajo na izvrševanje ob-
činskega proračuna, izvrševanje finančnega načrta
upravnih organov, izvrševanje finančnega načrta de-
lovnih skupnosti, izvrševanje finančnih načrtov poseb-
nih računov proračuna in vodenje knjigovodstra kra-
jevnim skupnostim.

8. Skupna strokovna služba
Skupna strokovna služba je opravljala strokovna,

administrativna, organizacijsko-tehnična in druga
opravila, ki so bila potrebna za delo skupščine in nje-
nih zborov, delovnih teles, izvršnega sveta in njegovih
delovnih teles ter pri tem sodelovala z delegacijami in
konferencami delegacij temeljnih samoupravnih orga-
nizacij in skupnosti, delegacijami krajevnih skupnosti



in delegati družbenopolitičnega zbora, s strokovnimi
službami samoupiavnih interesnih skupnosti, občin-
skimi upravnimi organi in službami, z organi in stro-
kovnimi službami družbenopolitičnih organizacij v ob-
čini ter drugimi organi, organizacijami in službami, ki
sodelujejo pri pripravi in obravnavi gradiv za občin-
sko skupščino, njene zbore in njihova delovna telesa
ter izvršnega sveta m njegovih delovnih teles.

Skrbela je za pravočasno in ustrezno obveščanje de-
legacij, konferenc delegacij in delegatov o vprašanjih,
ki so jih obravnavali in o katerih so odločali zbori
občinske skupščine in izvršni svet na način, določen
s poslovnikom skupščine občine in izvršnega sveta.

Opravljala je protokolai-ne zadeve ter vodila celotno
dokumentacijo o delu občinske skupščine in zborov ter
izvršnega sveta.

Vse zgoraj omenjene naloge je skupna strokovna
služba opravila za naslednje število sej: 10 sej zbora
združenega dela, 10 sej zbora krajevnih skupnosti, 7
sej družbenopolitičnega zbora, 3 skupna zasedanja vseh
treh zborov, 58 sej skupin za delegiranje v skupščino
SRS in skupščino SML, 65 sej delovnih teles skupščine
in 57 sej izvršnega sveta.

Zaključki

Izvršni svet ugotavlja, da je bilo delo upravnih orga-
nov v globalu uspešno, da se kaže določen pozitiven
premik v odnosu do delegatskega sistema, pa tudi do
izvajanja nalog v upravnem postopku. Skupščinska
gradiva so krajša, delegatom se posreduje tudi po-
vzetke, odgovori na delegatska vprašanja so zadovo-
ljivi in v večini primerov tudi ažurni. Upravni postop-
ki so zakoniti, zelo redke so uspešne pritožbe, več je
bilo pohval oziroma priznanj s strani OZD in posamez-
nikov, zlasti glede razumevanja in pripravljenosti za
razreševanje problemov in ažurnosti.

V preteklem letu se je večina članov izvršnega sveta
in predstojnikov upravnih organov šele uvajala v
opravljanje svojih nalog, vendar izvršni svet ugotav-
lja, da te naloge odgovorno opravljajo.

Z aktivnim delovanjem so člani izvršnega sveta in
predstojniki upravnih organov pripomogli tudi k uspeš-
nemu delu skupščinskih organov, pa tudi organov in
teles družbenopolitičnih organizacij, kar v preteklosti
ni bilo toliko prisotno.

Izvršni svet ugotavlja, da je bilo upravnim organom
v letu 1982 naloženo zlasti s strani zveznih in republi-
ških upravnih organov veliko dodatnih in izrednih
nalog, kar je imelo določen vpliv tudi na večjo anga-
žiranost izvršnega sveta.

Izvršni svet ocenjuje, da deluje dovolj odprto, ven-
dar v tej odprtosti ni čutiti pobud in sodelovanja tudi
s strani drugih dejavnikov, zlasti pri razreševanju ne-
katerih ključnih vprašanj na območju občine.

Izvršni svet meni, da bi bilo delo posameznih uprav-
nih organov lahko še bolj uspešno, če bi vsi delavci
svoje naloge odgovorno opravljali. Kje so vzroki za to
in kaj je treba storiti, da bo njihovo delo bolj učinko-
vito, je pokazalo gradivo o organiziranosti in delova-
nju upravnih organov, o katerem je skupščina raz-
pravljala jeseni 1982.

Na tej osnovi je izvršni svet sprejel konkreten akcij-
ski program, o opravljenih nalogah in sprejetih ukre-
pih in aktivnostih pa bo poročal skupščini jeseni letos.

Izvršni svet


